

## Erratum

---

In the article by Fujisaki et al., entitled 'Practical index of urinary incontinence following holmium laser enucleation of the prostate: a case-series study of the 24-hour pad test immediately after catheter removal' [Urol Int 2016;97:310–319, DOI: 10.1159/000449016], Fukushima Medical University No. should read 2234.